
 

 

Δαήδειος Παιδική Βιβλιοθήκη 

Ο δημιουργικός κόσμος των βιβλιοθηκών!  

Από τον Οκτώβριο ξεκινούν τα εργαστήρια στη βιβλιοθήκη μας.  

Η συμμετοχή στα εργαστήρια είναι δωρεάν. Μπορείτε να γραφτείτε με τη φυσική σας 

παρουσία  στο χώρο της βιβλιοθήκης ή τηλεφωνικά.  
 

Ταξιδεύουμε πίσω στο χρόνο  4 συναντήσεις  
 

Δευτέρα από 8 Οκτωβρίου, και κάθε Δευτέρα  6.00μ.μ. – 7.00μ.μ.  

Η αρχή της τέχνης! Ζωγραφίζουμε τα θηράματά μας και αφήνουμε αποτυπώματα  - 

Ιερογλυφικά! Γράφουμε ζωγραφίζοντας  - Άσπρες γυναίκες και κόκκινους άντρες, 

δελφίνια, λουλούδια, πουλιά στο παλάτι του Μίνωα φυσικά! - Μελανόμορφο ή 

ερυθρόμορφο; Ας ζωγραφίσουμε  

Ταξιδεύουμε πίσω στο χρόνο μέσα από την τέχνη και ζωγραφίζουμε ιστορίες. 

Με την Μυρσίνη Μπεζουργιάννη - MOKUME 

Για προνήπια και νήπια  

Υλικά που θα χρειαστούμε: για την 1η συνάντηση: 1 φακό (όποιος έχει), Για την 4η συνάντηση: 

1 πήλινο γλαστράκι καφέ, 10-15 εκατοστά. 
 

Ο Μικρός Βορράς ξανά στη Βιβλιοθήκη  5 συναντήσεις 
 

Τρίτη από 2 Οκτωβρίου, και κάθε Τρίτη  5.45μ.μ. – 6.45μ.μ.  

 «Ελάτε να παίξουμε!: θεατροπαιδαγωγικό παιχνίδι για παιδιά» 

Ελάτε για μια ώρα γεμάτη από διασκέδαση, παιχνίδι, φαντασία και δημιουργία. Με όχημα 

τα εργαλεία του θεάτρου τα παιδιά μέσα από μια δημιουργική διαδικασία ανακαλύπτουν 

τον κόσμο γύρω τους και τη θέση τους μέσα σ’ αυτόν. 

Με την  Κίκα Ζαχαριάδου 

Για νήπια έως και Α΄ Δημοτικού 

 

Εργαστήρι δημιουργίας χάρτινων κατασκευών 5 συναντήσεις 
 

Τρίτη από 2 Οκτωβρίου, και κάθε Τρίτη 7.00μ.μ. – 8.00μ.μ.  

«Φτιάχνουμε την κασετίνα μας – Ένα φθινοπωρινό δέντρο – Ταξιδεύουμε στο διάστημα – 

Χανόμαστε στον λαβύρινθο – Χελώνα κουμπαράς» 



Δημιουργίες από εκτυπωμένα φύλλα χαρτιού κατάλληλα σχεδιασμένα, ώστε να 

συναρμολογούνται και να δημιουργούν τρισδιάστατες κατασκευές. Στόχος τα παιδιά να 

φτιάχνουν τις κατασκευές για να παίζουν καλλιεργώντας τις διάφορες δεξιότητες τους. 

Με τον Σοφοκλή Αμπατζίδη 

Για παιδιά από Α΄ έως Ε΄ Δημοτικού  

 

Εργαστήρι δημιουργικής γραφής για παιδιά  8 συναντήσεις 
 

Τετάρτη από 3 Οκτωβρίου, και κάθε Τετάρτη  6.00μ.μ. – 7.30μ.μ.  

«Δημιουργική γραφή για παιδιά» 

Μπορείς να διαβάσεις μια ιστορία,  

να την αφηγηθείς, 

να την αλλάξεις, 

να τη σατιρίσεις, 

να παίξεις μαζί της, 

να τη μικρύνεις, 

να τη μεγαλώσεις, 

να την φτιάξεις απ’ την αρχή. 

Μπορείς να γράψεις μια δική σου ιστορία… 

Γιατί οι λέξεις δεν είναι  μόνο γράμματα στη σειρά.  Είναι κλειδιά για κόσμους 

παράλληλους…   

Μέσα από την διαδραστική επαφή με διηγήματα, κόμικς, στίχους, τα παιδιά γνωρίζουν τον 

κόσμο της λογοτεχνικής έκφρασης. Παίζοντας στο χαρτί, ανακαλύπτουν με τον πιο 

διασκεδαστικό κι ελεύθερο τρόπο πώς με λίγες λέξεις και πολλή φαντασία μπορούν να 

φτιάξουν ήρωες, να χτίσουν κόσμους, να γράψουν τις δικές τους ιστορίες. 

Με την Όλγα Αλμετίδου 

Για παιδιά από Γ΄ έως και ΣΤ΄ Δημοτικού 


